

名师开讲

四煞：反煞——

反覆无常 心浮气躁

富贵风水的气场要顺风顺水，逆来的气流称反，反向的河流与道路所造成的逆向磁场，就称反煞。

屋子建在“反”煞，人难富贵，因为“反”煞会造成变卦，事情会反反覆无常，情绪也易受波及而喜怒无常。

这样一来，很难集中精神赚

钱，心浮气躁，不易富贵。

最明显的例子是屋子建在呈反弓的大弯角，这叫“弓煞”，也称“弯刀煞”，气流呈凶，磁场呈煞，有血光之灾。

有一个老板，他的屋子建在河边，河水往下流，屋子大门则向上，如逆水行舟，要富贵倍感吃力。我建议他将屋子前后门对调，后门变前门，前门变后门，经装修后，气场大顺，如顺水推舟，事半功倍，很快赚得盆满钵满。

从这点可以看出，富贵风水是要房屋配合大环境，才能水到渠成。

五煞：割煞——

屋旁有水 全家易风湿痛

至于“割”的风水煞，是一种和房屋平行的大环境，多数是指湖、河流、道路，会令住在屋子的人出现病痛。

所以，在买屋子时，一定要用心仔细观察周围环境。

一间屋子，太近湖畔，犯了“割脚煞”，有人也叫水浸脚，一家大小易犯风湿。屋子离湖或河流，一定要有一段距离。

屋子旁有山有水，未必就是好事，有时我用罗盘一找出方位，就会冷汗直流。

举个例子，屋子大门左侧（罗盘巽的方位），若有弯弯曲曲的河流，这叫黄泉煞。意思是说，屋主别想赚大钱，还会散尽家财，你说严不严重。

而且，河有很多种，河流湍急，来去匆匆，对屋主也没有用，财来财去，赚得多，用得也多，老来两手空空，没有什么储蓄。

至于屋子右侧（罗盘申的方位）有山，有坐山劫煞，尤其是有怪石嶙峋，这会多灾多难。

山若是青葱翠绿还好，若是被砍伐的秃山，煞气更重，加上遇到流年、五黄或七赤、二黑降到申的方位，可谓凶性大发。

这样的屋子，一定要找风水师化煞，否则不能住人。

看了冲、压、射、反、割五煞，相信读者多少会明白怎样选择一间富人风水的洋房了吧！

违反大环境难安乐 风水五煞(三)



大富风水

苗天大师

大马名预言家、画家、风水玄学家

布法转厄为安 逢九多灾难

妙手医心 妙禅师太



云南苗疆术有一法

术，能上避天灾、

下破地劫、中避人祸，故称之为“天地人坛”。所谓风水轮流转，在流年的变化流转中，每个人的时运都是起伏变化着的。去年过得风生水起、顺风顺水；今年却可能因斗转星移，运势被刑，诸多不顺。

每个人的运势随着流年不同，遇到的人和事物运势都会有所不同，吉凶程度自不一样。吉星当头固然最好，要趁胜追击，增强流年运势；若是凶星当照，则必须警惕戒备，就得趁早化解。

岁数逢九 灾难特多

阿伟算是我的老顾客了，每年春节前夕，都会来找我查牌，看看流年运程如何，往年都是平安畅顺，但今年我查到他因冲犯太岁，流年非常不利。



运势欠佳，少出远门为妙。流年不利，又逢运行‘角运’，

俗云：太岁当头坐，无灾必有祸，今年他的运势必是起伏多变。更令人担心的是，恰好又碰上阿伟39岁，正行“角运”，人若逢九，多灾多难，运势可说是雪上加霜。

由于运势“黑过墨斗”，我建议他那年最好不要出远门，万事还得谨慎行事。

碰巧今年阿伟家有喜事，下个月正是他姐姐出嫁的大喜之日，虽然宴客地点远在其他州属，然而不去不行，这顿喜酒势必要喝。

是福不是祸，是祸躲不过，就

算足不出户，一旦霉运当头，坏事都会主动找上门来。再说，整日待在家中也终究不是办法。

于是，我起坛施法为他布“天地人坛”，让阿伟避开天地人祸，在新的一年里要顺顺利利，把运势的损伤降到最低。

不久之后，阿伟带着厚礼前来答谢我。原来，他在上个月前往姐姐婚礼的路上，发生了重大车祸，一辆轿车疑因超速失控，以高速撞击阿伟的车后方，整个车尾箱被撞得稀里巴烂，毁不成形，唯独司机位置完好无损。

爱车成了废铁堆，但阿伟却是平安无事。虽然精神上受了不少惊吓，但庆幸的是，只有轻微的皮外伤，留院观察一晚后并无大碍，隔天就办理出院手续了。

大难不死，必有后福，阿伟能安然渡过此劫了，也算是逢凶化吉，化险为夷。

人生大事，当然是谈婚论嫁了，那是我们一生中当中最重要的一部分，上一篇有提到的是结婚的禁忌，这一篇就让我提一提男女亲家在喜气洋洋的婚礼期间要注意些什么。

大家可知道什么叫“斟茶台”吗？其实它的意思即是男女双方家长在谈论婚事时坐在一起，有的会订在酒楼见面，有的则会选择在男方或女方的家里进行。

一般上谈婚论嫁的话，都会选在礼拜天，时间不管是中午、下午或晚间都没关系，不过有一点大家必须注意的是在谈婚论嫁当天，一定要先看看日历或通胜。

为什么呢？因为谈婚论嫁当天虽然只是提及聘金和酒席之类的事件，不过也是喜事一桩，

论嫁的喜事自然会谈得非常顺利和愉快。

相反的，若是男女双亲的生肖有相冲到，这就免不了会发生一些不愉快的事件，好比在聘金方面谈不拢，或在酒席方面发生口角。

值得一提的是，无论双方家长多坚持己见，有的甚至要跟足传统的礼俗，在此我建议应该尽量去附和这新时代的东西，不必什么东西都照足旧式传统的礼俗去做。

当然，结婚除了一对新人非常重要之余，也同时牵连到双方家长，尤其是现在很多人喜欢男女一起摆酒，如果配合得到，应该选在同一个时期。

假设是外坡的，时间上配合不到，也就只好选择先在女方家摆酒。

但讲到接新娘，始终还是将就一下比较好，新娘可以住酒店或租男方家附近的地方出门。

这里也要提议一下，对于亲家父母谈及结

子，但他们也不会当作卖女儿般，如果可以的话，男方应该也要为女方设想一下，聘金方面不应该太过寒酸。

大红包代替繁文缛节

以前谈到结婚的聘礼，确实什么都要，好比金猪、龙凤烛、礼饼、洋酒、舅仔裤和鞋子以及各式各样的礼品等等，总之男方要准备很多东西。

但随着时代的演变，如今已推出一种叫全包的配套，即包一封大红包给女方，让女方负责一切的开销，以免买少了什么东西而搞到不愉快。

最后，是双方再次见面的时候，即过大礼当天，记得给女方包一个见面礼的红包和红柑16粒；还有择日的当天，女方也要记得收了对方的红包之后，也必须回礼，即红包一个以及8粒红柑，以便双方在进行婚宴的时候，可

亲家见面要择日 结婚禁忌(二)

借风道俗

陈清文大师

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。

